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全真模拟 (二 )

题  号 总  分 统分人签字

彡y   粪攵

第 I卷 (选择题 ,共 吐0分 )

—、选择题 (1~10小题 ,每小题 4分 ,共 40分 在每小题给出的四个
选项中 ,只有一项是符合题目要求的 )

得  分| 评卷人

1肖 ·→0刚 ,下列变量是无穷小量的是

Λ 义叩:                B ln|△
|

c击         
¤ ⑾ r

2曲 线 y=jl-3R上 切线平行 于 r轴 的点是

Λ ⑴ ,())                B(l,2)
(l (— l,2)                     D(-1,-2)

3若 /(“ )可 导 ,目 y=y(c),则 dy=

Λ

`′

(C)d冫                  B∫ ′
(e′ )t· dr

C /(c’ )c′ d氵                  D/′ (e)

1已 知函数 y=y(氵 )在点 J.处 可导 ,且
|忡 ∫(rn_P/t)— ∫(a” )

A -1 B -2 C2

÷测灿冖等于
【

D4

5如果在区问(“ ,南 )内 .函数严(J)满足/(r)>。 ,/(J)<0,则 函数在此区间是

A币 调递增且曲线为凹的
C单调递增月曲线为凸的
6曲 线 ,=(r~l)3— l的拐点是
i\ (2,O)

C(0,-2)

B单调递减且曲线为凸的
D单 调递减且曲线为凹的

B(l,— D

D不 存在
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⒎若∫“o由 =h0+抑 +/)+铡只0钎      【】
←浩     ⒊南
C_^/′
1睾:z   D/'1睾 J2

8下列反常积分收敛的是 【    】

A 
∫丨

~C。

S宓 dJ      B 
∫i∞
c订 dJ           C 

∫∶

∞

:;d￡
          D 

∫∶

∞

lnJrdr

9设 z=`,贝刂dz= 【    】

A yr疒 ld=+`ln￡ d丿              B=疒 1dJ+γ d,
C￡y(dr一卜d冫 )                     D￡ y(=d￡ 爿L ydy)

10某建筑物按设计要求使用寿命超过 50年的概率为 08,超过 60年 的概率为 06,该建筑物
经历了 50年后 ,它将在 10年 内倒塌的概率等于               【  】
AO25     Bo30       c° 35       D040

第 Ⅱ 卷 (爿巨选择题 ,共 110分 )

得  分 评卷人

⒒
墚
卩 ~弘 +3=

12当 ∫(0)=     时 ,∫ (￡ )=h(l+肪 )詈 在 r=o处 连续

13若 /(r。 )=l,J(=。 )=0,贝刂
|虫
九∫←
0_÷ )=

14设 y=/cos￡ +2'+e,则 ,′ =

⒖1]帑山=

獭 Ⅱ =
'ˉ
0       氵

⒘没“o=疒铡∫些誓2山 =
18设犭=cos(印 2),则爵=

19设氵=(￡ 2,)2,则螽=

⒑设z=俨
`则
荔 =

二、填空题 (11~⒛ 小题 ,每小题 4分 ,共 们 分 )
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得  分 评卷人

21(本题满分 8分 )

计算Ⅱ兰诖扌昆F纟·

三、解答题 (21~⒛ 题 ,共 70分 ,解答应写出推理、演算步骤 )

22(本题满分 8分 )

试确定 口,3的 值 ,使函数 ∫(r)=

23(本题满分 8分 )

设 y=hc。 sr,求 夕(0),

24(本题满分 8分 )

求∫j甘妻阜唣舍
=dr

J(`0,

￡ =0,在 点 ￡ =0处 连 续

=>0
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25(本题满分 8分 )

从一批有 10件正品及 2件次品的产品中 ,不放回地一件一件地抽取产品 设每个产品被抽

到的可能性相同 求直到取出正品为止所需抽取的次数 X的概率分布 :

26(本题满分 10分 )

确定函数 y=2t‘ -12r2的 单调区间、极值及函数曲线的凸凹性区间和拐点

27(本题满分 10分 )

求曲线 y=r2与 该曲线在 r=@(口 >0)处 的切线与 J轴所围的平面图形的面积

28(本题满分 10分 )

求由方程 2/+y2+z2+2J。 — 2孑 -2y一 逛z+4=o确 定的隐函数的全微分
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